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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 13/12/2021 

 

Présents : 
M. PROUST : Président; 
M. ANGELRAS (jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 61 à la fin), M. BEAUME (jusqu’à la délibération 55 et de la 

délibération 57 à la fin), M. CAMPELLO (jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 57 à la fin), M. CHAILAN, M. 

FABREGOUL jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 57 à la fin), M. GADILLE, M. GREGOIRE (jusqu’à la 

délibération 55 et de la délibération 57 à la fin), M. LUCCHINI, M. NICOLAS (jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 

57 à la fin), Mme REY-DESCHAMPS, Mme RICHARD, M. TOUZELLIER (jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 

57 à la fin), M. VALADE, M. VALADIER (jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 57 à la fin) : Vice Présidents; 
M. BERTIER, Mme DE GIRARDI, M. DE GONZAGA (jusqu’à la délibération 59 et de la délibération 61 à la fin), M. 

DESCLOUX, M. DUPRET, M. FOURNIER (jusqu’à la délibération 17), M. GAILLARD (jusqu’à la délibération 27), M. 

GRANAT, M. GRANCHI, Mme LECOQ, M. PLANES, Mme POIGNET-SENGER, M. VERDIER, M. VOLEON : Membres 

du Bureau; 
M. BASTID, M. BOUGET, Mme GARDET, Mme GIACOMETTI (jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 57 à la fin), 

M. GILLET, M. GOURDEL (jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 57 à la fin), M. LACHAUD (jusqu’à la 

délibération 59 et de la délibération 62 à la fin), M. PLANTIER (jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 57 à la fin), 

M. PROCIDA (jusqu’à la délibération 20), Mme RAINVILLE (jusqu’à la délibération 59 et de la délibération 62 à la fin), 

Mme ROUVERAND (jusqu’à la délibération 55 et de la délibération 57 à la fin), Mme SARTRE : Conseillers 

Communautaires; 
 

Absents excusés :  
 Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. NICOLAS), Mme AJMO-BOOT (donne pouvoir à Mme RICHARD), Mme 

ARCHIMBAUD (donne pouvoir à M. VERDIER), M. ARTAL (donne pouvoir à M. BERTIER), Mme BARBUSSE (donne 

pouvoir à Mme SARTRE), M. BELHAJ (donne pouvoir à M. VALADE), Mme BERGOGNE (donne pouvoir à M. PLANES), 

Mme BOISSIERE (donne pouvoir à Mme SARTRE), M. BOLLEGUE (donne pouvoir à M. VOLEON), M. BONNE (donne 

pouvoir à M. DESCLOUX), Mme BOURGADE (donne pouvoir à M. BEAUME), Mme BUTEL (donne pouvoir à Mme REY-

DESCHAMPS), M. CARRIÈRE (donne pouvoir à M. GOURDEL), M. CHABERT (donne pouvoir à M. VERDIER), Mme 

CHELVI-SENDIN (donne pouvoir à M. BEAUME), M. CLEMENT (donne pouvoir à M. BOUGET), M. CONTASTIN 

(donne pouvoir à M. DE GONZAGA), M. COURDIL (donne pouvoir à M. TOUZELLIER), M. DALMAS (donne pouvoir à 

Mme RAINVILLE), M. DETREZ (donne pouvoir à M. BASTID), M. DOUAIS (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI), M. 

DURAND-COUTELLE (donne pouvoir à M. CHAILAN), Mme FAYET (donne pouvoir à M. BOUGET), M. FERRIER 

(donne pouvoir à Mme GIACOMETTI), M. FLANDIN (donne pouvoir à M. CAMPELLO), M. FOURNIER (donne pouvoir 

à M. PLANTIER à partir de la délibération 19), Mme GARDEUR (donne pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS), Mme 

GIANNACCINI (donne pouvoir à M. PLANES), M. GILLI (donne pouvoir à M. GRANAT), M. HAMARD (donne pouvoir 

à Mme LECOQ), M. JACOB (donne pouvoir à M. GILLET), Mme JOUVE-SAMMUT (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI), 

Mme LEBLOND (donne pouvoir à M. ANGELRAS), M. LEROI (donne pouvoir à M. DUPRET), Mme LIMONES (donne 

pouvoir à M. GADILLE), Mme MAGGI (donne pouvoir à M. GRANAT), M. MARCOS (donne pouvoir à M. FABREGOUL), 

M. MARQUET (donne pouvoir à M. BERTIER), Mme MAY (donne pouvoir à M. CHAILAN), M. MAZAUDIER (donne 

pouvoir à M. VOLEON), Mme MENUT (donne pouvoir à M. BASTID), Mme ORLAY-MOUREAU (donne pouvoir à M. 

LUCCHINI), M. PASTOR (donne pouvoir à M. VALADE), M. PIO (donne pouvoir à M. PLANTIER), M. POUDEVIGNE 

(donne pouvoir à Mme POIGNET-SENGER), M. PREVOTEAU (donne pouvoir à M. VALADIER), Mme PROHIN (donne 

pouvoir à M. CAMPELLO), M. QUITTARD (donne pouvoir à Mme RICHARD), Mme ROULLE (donne pouvoir à M. 

GOURDEL), M. ROUX (donne pouvoir à Mme ROUVERAND), M. SCHIEVEN (donne pouvoir à M. LUCCHINI), M. 

SEGUELA (donne pouvoir à M. GAILLARD), Mme SOLANA (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. TIBERINO (donne 

pouvoir à M. GRANCHI), M. TIXADOR (donne pouvoir à M. GREGOIRE), Mme TOURNIER BARNIER (donne pouvoir 

à M. GRANCHI), Mme TRONC (donne pouvoir à M. GAILLARD), Mme TUDELA (donne pouvoir à M. VALADIER), 

Mme VENTURINI (donne pouvoir à M. TOUZELLIER), Mme WOLBER (donne pouvoir à M. ANGELRAS). 
 

M. ANGELRAS (absent excusé de la délibération 56 à 58), M. BEAUME (absent excusé à la délibération 56), M. 

CAMPELLO (absent excusé à la délibération 56), M. DE GONZAGA (absent excusé à la délibération 60), M. ESCOJIDO 
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(absent excusé), M. FABREGOUL (absent excusé à la délibération 56), ), M. FOURNIER (absent pour les délibérations 17 et 

18), M. GAILLARD (absent excusé à partir de la délibération 28), Mme GARDET (absente excusée de la délibération 56 à 

58), Mme GIACOMETTI (absente excusée à la délibération 56), M. GOURDEL (absent excusé à la délibération 56), M. 

GREGOIRE (absent excusé à la délibération 56), Mme GUERIN-GRAIL (absente excusée), M. LACHAUD (absent excusé 

de la délibération 60 à 61), Mme LEBLOND (absente excusée de la délibération 56 à 60), M. NICOLAS (absent excusé à la 

délibération 56), M. PLANTIER (absent excusé à la délibération 56), M. PROCIDA (absent excusé à partir de la délibération 

21), Mme ROUVERAND (absente excusée à la délibération 56), M. SEGUELA (absent excusé à partir de la délibération 28), 

M. TAULELLE (absent excusé), M. TOUZELLIER (absent excusé à la délibération 56), Mme TRONC (absente excusée à 

partir de la délibération 28), M. VALADIER (absent excusé à la délibération 56 et de la délibération 60 à 66),  M. VINCENT 

(absent excusé), M. VOLEON (absent excusé à la délibération 56 et 57), Mme WOLBER (absente excusée de la délibération 

56 à 60). 
 

 

 
Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES,  Collaboratrice de Cabinet  
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX  Directeur Général des Services 
M. DUCHENNE,  Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER,  Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme RATAJCZAK, Directrice Générale Adjointe au Développement du Territoire  
Mme SIMAEYS, Directrice Générale Adjointe au Sport, à la Culture et aux Relations Intracommunautaires  
M. WATZKY, Directeur Général Adjoint à la Commande Publique et aux Affaires Juridiques  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
M. BUDO, Directeur d'Appui Administratif Financier et Juridique  
M. COROMPT, Directeur des Affaires Culturelles  
M. GIRARD CAMBON, Directeur des Finances  
M. FERRIER, Directeur d'Appui Administratif et Financier  
Mme FLANDIN, Directrice des Politiques Contractuelles et de la Recherche de Financements  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
M. LEFEBVRE, Directeur du Développement Economique  
Mme MARTIN, Directrice Adjointe Exploitation  
Mme MERY, Directrice de projet NPNRU  
M. MEYER, Directeur Adjoint - Directeur d'opérations  
M. MIRAUCOURT, Directeur de la Collecte et du Traitement des Déchets Ménagers  
M. PAILLARD, Directeur Adjoint Investissement  
M. PELLEQUER, Directeur de l'Organisation des Transports et des Déplacements  
M. PRALIAUD, Directeur Adjoint des Politiques Contractuelles et de la Recherche de Financements  
Mme REY, Directrice d'Appui Administratif et Financier  
Mme ROUSSEL, Directrice des Ressources Humaines  
Mme TESSE, Directrice des Infrastructures, des Projets et du Patrimoine  
Mme TORRES, Directrice de la Communication 
M. VAUTIER, Directeur de l'Eau  
Mme. LE GUELLAFF, Directrice du Numérique  
Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  
Mme CHANTRIER, Service Assemblées 
Mme FRONTZAC, Service Assemblées 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. CHARMIN : Collaborateur du groupe UPDT 
M. DOMERGUE : Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
M. ROUSSEL : Collaborateur du groupe UPDT 
Mme VILBERT : Collaboratrice du groupe EPNM  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 13/12/2021 

 

 

L’an deux mille vingt et un le lundi treize décembre à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi sept décembre, sous la présidence de Monsieur Franck 

PROUST, Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

  

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 02 

novembre 2021. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 

Abstention de Madame Laurence GARDET, et Messieurs Thierry JACOB, Yohann GILLET 

 

Monsieur le Président annonce les modifications de l’ordre du jour : 

 

Il faut ajouter à l’ordre du jour la délibération n°75 « approbation du principe de la participation de la 

Communauté d’agglomération de Nîmes Métropole au financement avec la Communauté de communes 

de Petite Camargue du projet de construction d’une aire de lavage collective » qui sera rapporté par 

Monsieur ANGELRAS. Elle doit être présentée impérativement à ce Conseil afin de bénéficier des 

subventions de l’agence de l’eau.  

 

La délibération n°41 « la modification du tableau des effectifs » a été modifié.  

 

La délibération n°44 ayant pour objet : « Convention entre Transdev Nîmes Mobilité, Nîmes Métropole 

et la Ville de Nîmes pour l'avitaillement en gaz naturel des véhicules de la Ville de Nîmes » est retirée de 

l’ordre du jour car le dossier est en cours de finalisation. 

 
 

 

 

http://demat.nimes.fr/alfresco/download/direct/workspace/SpacesStore/af29b71b-5d09-40be-93c8-d6c8a7c139c5/PER21-7-41.pdf
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Finances 

001 Décision modificative n°3 de l’exercice budgétaire 2021  Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. LACHAUD Yvan, M. BASTID Christian 

mandataire de Mme MENUT Jo, Mme ROUVERAND Valérie, Mme ROUVERAND Valérie 

mandataire de M. ROUX David 

CONTRE : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

Ne prend pas part au vote : M. CHAILAN Jean-luc, M. CHAILAN Jean-luc mandataire de Mme 

MAY Chantal 

 

MAJORITE 

002 Décision modificative n°2 de l’exercice budgétaire 2021  Budget annexe Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT 

Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. BELHAJ Halim, M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 
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003 Décision modificative n°3 de l’exercice budgétaire 2021  Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT 

Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-Marc, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire 

de M. FLANDIN Richard, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de Mme PROHIN Aurelie 

 

 

UNANIMITE 

004 Décision modificative n°2 de l’exercice budgétaire 2021  Budget annexe Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT 

Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

005 Décision modificative n°2 de l’exercice budgétaire 2021  Budget Principal SPANC  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT 

Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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006 Décision modificative n°3 de l’exercice budgétaire 2021 Budget annexe Le Grand Cycle de l’Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. BELHAJ Halim, M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 

007 Décision modificative n°3 de l’exercice budgétaire 2021  Budget annexe Collecte et Traitement des 

Déchets Ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT 

Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

008 Décision modificative n°3 de l’exercice budgétaire 2021  Budget annexe Aménagement numérique 

du territoire  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT 

Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. BELHAJ Halim, M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 
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009 Décision Modificative n°2 de l’exercice budgétaire 2021 Budget principal Aéroport  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT 

Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Fréderic, M. BEAUME Fréderic mandataire de Mme 

BOURGADE Mary, M. BEAUME Fréderic mandataire de Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. 

PROCIDA Thierry 

 

UNANIMITE 

010 Budget Principal - Reprise partielle sur provision pour garantie d'emprunt 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET 

Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

011 Reprise de provisions pour créances douteuses 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

Ne prend pas part au vote : M. PROCIDA Thierry 

 

 

MAJORITE 

012 Provisions pour créances douteuses  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

Ne prend pas part au vote : Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de 

M. DOUAIS Xavier, M. FOURNIER Jean-Paul, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme 

JOUVE-SAMMUT Véronique, M. LACHAUD Yvan 

 

 

MAJORITE 
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013 Vote des taux de la fiscalité directe locale pour l'année 2022  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, 

M. BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire 

de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. LACHAUD Yvan, Mme ROUVERAND 

Valérie, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de M. ROUX David 

CONTRE : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

014 Vote du taux de TEOM 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan, M. BASTID Christian 

mandataire de Mme MENUT Jo, Mme ROUVERAND Valérie, Mme ROUVERAND Valérie 

mandataire de M. ROUX David 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. BELHAJ Halim, M. 

VALADE Daniel-jean mandataire de M. PASTOR Frédéric, M. VALADE Daniel-jean 

 

 

UNANIMITE 

015 Fixation du produit de la taxe pour la Gestion des Milieux Aquatiques et la Prévention des 

Inondations (GEMAPI) pour l'année 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo, Mme ROUVERAND Valérie, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de M. ROUX 

David 

CONTRE : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan 

Ne prend pas part au vote : M. FOURNIER Jean-Paul 

 

 

MAJORITE 
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016 Budget primitif 2022 - Budget Principal  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. LACHAUD Yvan, 

Mme ROUVERAND Valérie, Mme ROUVERAND Valérie mandataire de M. ROUX David 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. 

DETREZ Pierre-Edouard, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry 

MAJORITE 

017 Budget primitif 2022 - Budget annexe Transports  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. 

DETREZ Pierre-Edouard, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. PLANES Patrice mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, Mme 

DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. PLANES Patrice mandataire de Mme 

GIANNACCINI Maryse, M. GILLET Yoann, M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de M. 

GILLI Serge, M. GRANAT Jean-Jacques, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Véronique, M. GRANAT 

Jean-Jacques mandataire de Mme MAGGI Valérie, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO 

Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

PREVOTEAU Gaétan, M. PROCIDA Thierry, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. 

SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie-pierre, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 

MAJORITE 

018 Budget primitif 2022 - Budget annexe Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. 

DETREZ Pierre-Edouard, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. VALADIER Eddy mandataire 

de M. PREVOTEAU Gaétan, M. PROCIDA Thierry, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. 

SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie-pierre, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 

MAJORITE 
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019 Budget primitif 2022 - Budget annexe Assainissement  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. 

DETREZ Pierre-Edouard, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. PROCIDA Thierry, M. 

GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire 

de Mme TRONC Marie-pierre 

 

 

MAJORITE 

020 Budget primitif 2022 - Budget principal SPANC  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. PROCIDA Thierry, M. 

GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire 

de Mme TRONC Marie-pierre 

 

 

UNANIMITE 

021 Budget primitif 2022 - Budget annexe Le Grand Cycle de l’Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC 

Marie-pierre 

 

 

UNANIMITE 
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022 Budget primitif 2022 - Budget annexe Collecte et traitement des déchets ménagers  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. 

DETREZ Pierre-Edouard, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal mandataire de M. CARRIÈRE Emmanuel, M. 

GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GOURDEL Pascal, M. 

GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme 

ROULLE Sophie, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD 

Maurice mandataire de Mme TRONC Marie-pierre 

 

 

MAJORITE 

023 Budget primitif 2022 - Budget annexe Aménagement numérique du territoire  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BOUGET Vincent mandataire de M. CLEMENT Bernard 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. 

DETREZ Pierre-Edouard, M. BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme 

GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC 

Marie-pierre 

 

 

MAJORITE 

024 Budget primitif 2022  Budget principal Aéroport  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC 

Marie-pierre 

 

 

UNANIMITE 
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025 Budget Principal - Modification de l'Autorisation de Programme pour la réalisation d'un 1er 

secteur opérationnel du Projet Magna Porta  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian 

mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. PLANTIER Julien, M. 

GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire 

de Mme TRONC Marie-pierre 

 

 

MAJORITE 

026 Budget annexe Eau - Modification de l’autorisation de programme « Réservoir Saint-Geniès-de-

Malgoirès » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, M. 

GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie-pierre, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 

027 Budget annexe Assainissement  Modification de l’autorisation de programme relative à la seconde 

tranche de la station de traitement des eaux usées de la commune de Garons 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GAILLARD Maurice, Mme GARDET Laurence, M. GILLET 

Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC 

Marie-pierre 

 

 

UNANIMITE 
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028 Budget   annexe   Collecte   et   traitement   des   déchets   ménagers   - Modification de l’autorisation 

de programme « Déchèteries »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry 

 

 

UNANIMITE 

029 Budget Principal Aéroport - Modification de l’autorisation de programme « Basecamp 3 »  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry 

 

 

UNANIMITE 

030 Budgets Principal et Le Grand Cycle de l'Eau  Modification de l'échéancier   de   l'autorisation   

de   programme   pour   l'opération « ANRU/NPNRU » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry 

 

 

UNANIMITE 

031 Budgets Principal, Transports, Eau et Aménagement numérique du territoire - Modification de 

l'échéancier de l'autorisation de programme pour l'opération « Smart City » 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry 

 

 

UNANIMITE 
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032 Avis sur la demande de décharge de responsabilité et en remise gracieuse adressée au Directeur 

Départemental des Finances Publiques par le régisseur portant sur le montant du déficit de caisse 

des régies "Aires d'accueil des gens du voyage" de Nîmes 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

033 Budget Collecte et traitement des déchets ménagers : rattrapage amortissement exceptionnel 

subventions transférables 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

034 Rapport annuel 2021 de la commission de contrôle financier  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

035 Renouvellement de l’autorisation accordée au Président de procéder à des mouvements de crédits 

de chapitre à chapitre dans le cadre de la nomenclature M57  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Fréderic 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck 

 

 

MAJORITE 

 Administration Générale 
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036 Vente aux enchères de véhicules appartenant à Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry 

UNANIMITE 

037 Autorisation donnée à Monsieur le Président de signer l'avenant n°2 à la convention cadre de mise 

à disposition partielle du Service Application du Droit des Sols (ADS) de Nîmes Métropole auprès 

des Communes signataires de la convention cadre, relatif à la dématérialisation des actes 

d'urbanisme 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

038 Rapport annuel 2020 dans le cadre de la Délégation de Service Public pour l'exploitation du Stade 

Nautique Communautaire NEMAUSA 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

039 Frais de représentation du Président 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. LACHAUD Yvan, M. BASTID Christian 

mandataire de Mme MENUT Jo, Mme ROUVERAND Valérie, Mme ROUVERAND Valérie 

mandataire de M. ROUX David 

CONTRE : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

Ne prend pas part au vote : Mme POIGNET-SENGER Véronique, Mme POIGNET-SENGER 

Véronique mandataire de M. POUDEVIGNE Jean-Louis, M. PROUST Franck 

 

MAJORITE 
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040 Désignation de représentants de Nîmes Métropole pour siéger à la Commission d'Attribution de 

Logement et d'Examen de l'Occupation de Logement (CALEOL) de la SA d'HLM "FDI Habitat" 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Le Président propose au Conseil Communautaire de voter à main levée, celui-ci accepte à 

l’unanimité 

 

Madame Carole SOLANA est candidate pour siéger en qualité de titulaire et Madame Géraldine 

REY-DESCHAMPS est candidate pour siéger en qualité de suppléante au sein de la Commission 

d'Attribution de Logement et d'Examen de l'Occupation de Logement (CALEOL) de la SA 

d'HLM "FDI Habitat".  

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Madame Carole SOLANA est élue en qualité de titulaire 

Madame Géraldine REY-DESCHAMPS est élue en qualité de suppléante 

 

UNANIMITE 

 Personnel 

041 Modification du tableau des effectifs  

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian 

mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote :  

MAJORITE 

 Mobilité Transport 

042 Délégation de service public concernant la gestion des transports urbains de la Communauté 

d'agglomération de Nîmes Métropole - Présentation du rapport annuel exercice 2020.  

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 
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043 Convention Ville de Nîmes - Communauté d'agglomération Nîmes Métropole relative au 

reversement du produit des forfaits de post-stationnement 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry 

 

UNANIMITE 

044 Convention entre Transdev Nîmes Mobilité, Nîmes Métropole et la Ville de Nîmes pour 

l'avitaillement en gaz naturel des véhicules de la Ville de Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

 

RETIREE 

 Environnement 

045 Principe du transfert du service public de collecte des ordures ménagères de Nîmes Métropole vers 

un prestataire de service pour 21 communes du territoire, sous forme de marché public de 

prestation de service 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry, Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. QUITTARD Patrice 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian 

mandataire de Mme MENUT Jo, Mme POIGNET-SENGER Véronique, Mme POIGNET-

SENGER Véronique mandataire de M. POUDEVIGNE Jean-Louis 

Ne prend pas part au vote :  

 

MAJORITE 

046 Vente de véhicules appartenant à la Direction de la Collecte et du Traitement des Déchets 

Ménagers de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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047 Tarification des services délivrés par la Direction de la Collecte et du Traitement des Déchets 

Ménagers (DCTDM) 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

UNANIMITE 

048 Renouvellement de la Convention entre Nîmes Métropole et la Communauté de Communes du 

Pont du Gard pour l'utilisation de la déchèterie de Meynes par la commune de Sernhac 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry 

UNANIMITE 

049 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et l'association LuluZed - renouvellement 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DE GONZAGA Patrick mandataire de M. CONTASTIN Christophe, 

M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL François, M. DE GONZAGA Patrick, 

Mme GARDET Laurence, Mme LECOQ Hélène mandataire de M. HAMARD Michel, Mme 

LECOQ Hélène, M. TOUZELLIER Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme 

VENTURINI Pascale 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

050 Commune de Lédenon - Approbation du dossier de zonage d'assainissement collectif et non 

collectif. Approbation de l'enquête publique unique. Désignation de Lédenon comme autorité 

compétente pour ouvrir et organiser l'enquête publique 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme LEBLOND 

Tiphaine, M. VALADIER Eddy mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, M. VALADIER Eddy 

mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. ANGELRAS Bernard 

mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

UNANIMITE 
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051 Détermination du prix de l'eau, de l'assainissement collectif et non collectif et des prestations 

annexes à compter du 1er janvier 2022 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS : M. LACHAUD Yvan, Mme ROUVERAND Valérie, Mme ROUVERAND Valérie 

mandataire de M. ROUX David 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI Corinne, 

M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BASTID 

Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. CAMPELLO Jean-Marc, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire 

de M. FLANDIN Richard, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de Mme PROHIN Aurelie 

 

MAJORITE 

052 Convention de mandat pour la facturation des communes de Domessargues, Mauressargues, 

Montagnac et Moulézan. 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence 

 

UNANIMITE 

053 Commune de Comps - Autorisation de signer la convention de vente d'eau en gros 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

054 Nouveau Programme National de Renouvellement Urbain (NPNRU) des quartiers Pissevin 

Valdegour à Nîmes - Convention de maîtrise d'ouvrage unique pour la réalisation des études, des 

travaux hydrauliques et des réseaux humides ainsi que les acquisitions des fonciers nécessaires à 

la mise en œuvre des différents travaux. 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry 

 

 

UNANIMITE 
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055 Demande de subvention FEDER à l'Union européenne pour l'opération "cadereau d'Uzès : 

Aménagement du cadereau en zone urbaine dense des voies SNCF jusqu'à la confluence avec le 

cadereau des Limites - 2ème partie. Travaux et acquisitions foncières. Dossier VII.9.2"  

 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. LUCCHINI Pierre, M. LUCCHINI Pierre mandataire de Mme 

ORLAY-MOUREAU Dolores, Mme ROUVERAND Valérie, Mme ROUVERAND Valérie 

mandataire de M. ROUX David, M. LUCCHINI Pierre mandataire de M. SCHIEVEN Richard 

 

 

 

 

UNANIMITE 

056 ZAC du Triangle de la Gare - NIMES. Rétrocession de deux bassins de compensation de 

l’imperméabilisation par la SAT. 

 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote et sort de la salle : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR 

Laila, M. BEAUME Fréderic, M. VOLEON Daniel mandataire de M. BOLLEGUE Jacques, M. 

BEAUME Fréderic mandataire de Mme BOURGADE Mary, M. CAMPELLO Jean-Marc, M. 

GOURDEL Pascal mandataire de M. CARRIÈRE Emmanuel, M. BEAUME Fréderic mandataire 

de Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL 

François, M. FABREGOUL Olivier, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de M. FERRIER 

Bruno, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme GARDET Laurence, Mme GIACOMETTI 

Corinne, M. GOURDEL Pascal, M. GREGOIRE Jean-Christophe, M. FABREGOUL Olivier 

mandataire de M. MARCOS Antoine, M. VOLEON Daniel mandataire de M. MAZAUDIER 

Jean-Claude, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO Christophe, M. 

PLANTIER Julien, M. VALADIER Eddy mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, M. 

CAMPELLO Jean-Marc mandataire de Mme PROHIN Aurelie, M. PROUST Franck, M. 

GOURDEL Pascal mandataire de Mme ROULLE Sophie, Mme ROUVERAND Valérie, Mme 

ROUVERAND Valérie mandataire de M. ROUX David, M. GREGOIRE Jean-Christophe 

mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy 

mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. TOUZELLIER Frédéric 

mandataire de Mme VENTURINI Pascale, M. VOLEON Daniel, M. ANGELRAS Bernard 

mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

 

UNANIMITE 
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 Aménagement du Territoire 

057 Contrat territorial Occitanie - Pyrénées - Méditerranée entre la Région Occitanie, le Département 

du Gard, le Pôle d'Equilibre Territorial Rural Garrigues Costières de Nîmes, la Communauté 

d'Agglomération Nîmes Métropole et la Communauté de Communes Beaucaire Terre d'Argence 

- Validation de la programmation 2021 - semestre 2. 

 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. BASTID 

Christian, M. VOLEON Daniel mandataire de M. BOLLEGUE Jacques, M. BOUGET Vincent, 

M. BEAUME Fréderic mandataire de Mme BOURGADE Mary, M. PLANTIER Julien 

mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme GARDET Laurence, Mme REY-DESCHAMPS 

Géraldine mandataire de Mme GARDEUR Véronique, M. PLANES Patrice mandataire de Mme 

GIANNACCINI Maryse, M. GILLET Yoann, M. GRANCHI Theos, M. GREGOIRE Jean-

Christophe, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. VOLEON Daniel 

mandataire de M. MAZAUDIER Jean-Claude, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO Christophe, M. 

PLANTIER Julien, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme ROULLE Sophie, Mme SARTRE 

Huguette, M. GRANCHI Theos mandataire de M. TIBERINO Richard, M. GREGOIRE Jean-

Christophe mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. GRANCHI Theos mandataire de Mme 

TOURNIER BARNIER Christine, M. VALADIER Eddy, M. VOLEON Daniel 

 

 

UNANIMITE 

058 Contrat de relance et de transition écologique (CRTE) entre l'Etat, le Pôle d'Equilibre Territorial 

et Rural Garrigues et Costières de Nîmes, la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole et 

la Communauté de communes Beaucaire Terre d'Argence.  

 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry 

 

 

UNANIMITE 

059 Concession d'aménagement avec la SPL AGATE « ZAC MAGNA PORTA » : Compte Rendu 

Annuel à la Collectivité et Bilan prévisionnel- Année 2020     
 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry, M. LACHAUD Yvan, Mme RICHARD Fabienne 
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CONTRE : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de M. 

CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. GRANAT Jean-Jacques 

mandataire de M. GILLI Serge, M. GRANAT Jean-Jacques, M. GRANAT Jean-Jacques 

mandataire de Mme MAGGI Valérie, M. BASTID Christian mandataire de Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. VOLEON 

Daniel mandataire de M. BOLLEGUE Jacques, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire 

de Mme BUTEL Amélie, M. CAMPELLO Jean-Marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. 

CARRIÈRE Emmanuel, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL François, 

Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. 

FABREGOUL Olivier, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. FLANDIN Richard, M. 

PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme REY-DESCHAMPS 

Géraldine mandataire de Mme GARDEUR Véronique, M. GOURDEL Pascal, Mme DE 

GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Véronique, M. FABREGOUL Olivier 

mandataire de M. MARCOS Antoine, M. VOLEON Daniel mandataire de M. MAZAUDIER 

Jean-Claude, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO Christophe, M. 

PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. VALADIER Eddy mandataire de M. PREVOTEAU 

Gaétan, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de Mme PROHIN Aurelie, Mme REY-

DESCHAMPS Géraldine, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. 

GRANCHI Theos mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale, M. VOLEON Daniel 
 

MAJORITE 

 
Développement Economique 

060 Signature d'un avenant à la convention signée entre Nîmes Métropole et l'association IN'TECH 

Sud le 27 octobre 2017 
 

RAPPORTEUR : M. Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de M. GILLI Serge, M. 

GRANAT Jean-Jacques, M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de Mme MAGGI Valérie, M. 

VALADIER Eddy mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, M. VALADIER Eddy mandataire de 

Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 
 

UNANIMITE 

061 Suppression de la ZAC du Mas de Vignoles sur la commune de Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. Grégoire Jean-Christophe 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de 

M. GILLI Serge, M. GRANAT Jean-Jacques, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme 

LEBLOND Tiphaine, M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de Mme MAGGI Valérie, M. 

VALADIER Eddy mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, M. VALADIER Eddy mandataire de 

Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme 

WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

062 Réalisation d’études et de travaux pour la réhabilitation du bâtiment B46 situé à l’Ouest de la 

plateforme aéroportuaire de Nîmes Alès Camargue Cévennes. Compte-rendu annuel de la SPL 

AGATE, arrêté au 31 décembre 2020 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. PLANES 

Patrice mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. CAMPELLO Jean-Marc, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. CARRIÈRE Emmanuel, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. 

COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. 

FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme 

GARDET Laurence, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme GARDEUR 

Véronique, M. PLANES Patrice mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. GILLET 

Yoann, M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de M. GILLI Serge, M. GOURDEL Pascal, M. 

GRANAT Jean-Jacques, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, Mme DE 

GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Véronique, M. GRANAT Jean-

Jacques mandataire de Mme MAGGI Valérie, M. FABREGOUL Olivier mandataire de M. 

MARCOS Antoine, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO 

Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

PREVOTEAU Gaétan, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de Mme PROHIN Aurelie, Mme 

REY-DESCHAMPS Géraldine, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. 

GRANCHI Theos mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale, M. ANGELRAS Bernard 

mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

063 Contrat de maîtrise d’ouvrage déléguée pour  la construction d’un hangar aéroportuaire nommé 

BASECAMP 1 sur la plateforme aéroportuaire Nîmes-Garons sur la commune de Saint-Gilles. 

Compte-rendu annuel de la SPL AGATE, arrêté au 31 décembre 2020   

 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 
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ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 

M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

 

 

CONTRE :  

 

 

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. PLANES 

Patrice mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. CAMPELLO Jean-Marc, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. CARRIÈRE Emmanuel, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. 

COURDIL François, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. 

FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme REY-

DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme GARDEUR Véronique, M. PLANES Patrice 

mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de M. 

GILLI Serge, M. GOURDEL Pascal, M. GRANAT Jean-Jacques, M. GRANAT Jean-Jacques 

mandataire de Mme MAGGI Valérie, M. FABREGOUL Olivier mandataire de M. MARCOS 

Antoine, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO Christophe, M. 

PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. VALADIER Eddy mandataire de M. PREVOTEAU 

Gaétan, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de Mme PROHIN Aurelie, Mme REY-

DESCHAMPS Géraldine, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. 

GRANCHI Theos mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale, M. ANGELRAS Bernard 

mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

 

 

UNANIMITE 

 

064 Réalisation d’études et de travaux pour la construction de nouveaux hangars aéroportuaires 

Basecamp 2 et 3 sur la plateforme aéroportuaire de Nîmes Alès Camargue Cévennes. Compte-

rendu annuel de la SPL AGATE, arrêté au 31 décembre 2020 

 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BOUGET Vincent, M. BOUGET Vincent mandataire de 

M. CLEMENT Bernard, M. BASTID Christian mandataire de M. DETREZ Pierre-Edouard, M. 

BOUGET Vincent mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme GIACOMETTI Corinne mandataire de 
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M. FERRIER Bruno, Mme GIACOMETTI Corinne, M. BASTID Christian mandataire de Mme 

MENUT Jo 

 

CONTRE :  

 

Ne prend pas part au vote : M. NICOLAS Rémi mandataire de Mme ACHKAR Laila, M. PLANES 

Patrice mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine 

mandataire de Mme BUTEL Amelie, M. CAMPELLO Jean-Marc, M. GOURDEL Pascal 

mandataire de M. CARRIÈRE Emmanuel, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. 

COURDIL François, Mme DE GIRARDI Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. 

DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de M. 

FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. FOURNIER Jean-Paul, Mme 

GARDET Laurence, Mme REY-DESCHAMPS Géraldine mandataire de Mme GARDEUR 

Véronique, M. PLANES Patrice mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. GILLET 

Yoann, M. GRANAT Jean-Jacques mandataire de M. GILLI Serge, M. GOURDEL Pascal, M. 

GRANAT Jean-Jacques, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. GRANAT 

Jean-Jacques mandataire de Mme MAGGI Valérie, M. FABREGOUL Olivier mandataire de M. 

MARCOS Antoine, M. NICOLAS Rémi, M. PLANTIER Julien mandataire de M. PIO 

Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. VALADIER Eddy mandataire de M. 

PREVOTEAU Gaétan, M. CAMPELLO Jean-Marc mandataire de Mme PROHIN Aurelie, Mme 

REY-DESCHAMPS Géraldine, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. 

GRANCHI Theos mandataire de M. TIBERINO Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale, M. ANGELRAS Bernard 

mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

 

UNANIMITE 

 

 

065 Approbation d'un dispositif d'aide à l'installation des entreprises au travers d'une aide au loyer 

visant à renforcer l'attractivité du territoire de Nîmes Métropole auprès des entreprises à fort 

potentiel de développement ou extérieures au territoire. 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PLANES Patrice mandataire de Mme BERGOGNE Catherine, M. 

CAMPELLO Jean-Marc, M. GOURDEL Pascal mandataire de M. CARRIÈRE Emmanuel, M. 

CHAILAN Jean-Luc, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL François, M. 

CHAILAN Jean-Luc mandataire de M. DURAND-COUTELLE Jean-François, M. CAMPELLO 

Jean-Marc mandataire de M. FLANDIN Richard, M. PLANTIER Julien mandataire de M. 

FOURNIER Jean-Paul, M. PLANES Patrice mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. 

GOURDEL Pascal, M. CHAILAN Jean-Luc mandataire de Mme MAY Chantal, M. PLANTIER 

Julien mandataire de M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. PLANTIER Julien, M. 

VALADIER Eddy mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, M. CAMPELLO Jean-Marc 
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mandataire de Mme PROHIN Aurelie, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme ROULLE 

Sophie, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA 

Dominique, M. VALADIER Eddy, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI 

Pascale 

 

 

UNANIMITE 

066 Attribution de subventions pour des lauréats de l'Appel à Manifestation d'intérêt 2021 « 

Innovations aéronautiques et gestion des risques » organisé avec le Pôle Aerospace Valley, avec le 

soutien de la Sécurité civile et du ministère de la Défense   

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

067 Autorisation à signer la convention de co-financement avec la Région Occitanie / Pyrénées-

Méditerranée ainsi que la convention financière entre Nîmes Métropole et Symétrie 

Développement au titre du règlement d'aide à l'immobilier d'entreprises de Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Fréderic mandataire de Mme BOURGADE Mary, Mme 

GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry 

 

 

UNANIMITE 

 Habitat 

068 Mise en œuvre du dispositif du « permis de louer », délégation de compétence du Président de 

Nîmes Métropole au Maire de Saint-Gilles- annule et remplace la délibération n° 2021 - 04 - 093 

du 29 juin 2021 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 
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069 Approbation et signature de la convention de portage immobilier et foncier par CDC Habitat 

Social, sur les copropriétés inscrites dans le projet d'Opération de Requalification des 

Copropriétés Dégradées d'Intérêt National (ORCOD-IN) de Pissevin - Nîmes  

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme REY-DESCHAMPS Géraldine, M. TOUZELLIER Frédéric 

 

 

UNANIMITE 

070 Autorisation donnée à Monsieur Le Président de signer l'avenant de prorogation de la convention 

de Délégation des Aides à la Pierre 2016-2021 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, Mme LECOQ Hélène 

mandataire de M. HAMARD Michel, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, 

Mme LECOQ Hélène 

 

 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

071 Modification du règlement d'intervention de Nîmes Métropole dans le cadre de l'OPAH-RU du 

centre ancien de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, 

M. LACHAUD Yvan, Mme RICHARD Fabienne mandataire de M. QUITTARD Patrice, Mme 

RICHARD Fabienne 

 

 

UNANIMITE 

072 Attribution d'une subvention à la ville de Saint-Gilles pour le co-financement du poste d'architecte 

conseil dans le cadre de l'OPAH-RU 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Géraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  
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UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

073 Autorisation donnée au Président à signer les conventions de partenariat à intervenir avec les 

communes membres pour l'organisation de la programmation en traditions régionales et 

approbation du règlement interne du festival d'abrivado pour 2022  

 

RAPPORTEUR : M. Dupret Gaël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

074 Modification de la délibération n° 2021-04-061 : Attribution d'une subvention à l'association 

ALIZE MARINE 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Administration Générale 

075 Approbation du principe de la participation de la Communauté d'agglomération de Nîmes 

Métropole au financement avec la Communauté de communes de Petite Camargue du projet de 

construction d'une aire de lavage collective 

 

RAPPORTEUR : M. Descloux Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GOURDEL Pascal mandataire de M. CARRIÈRE Emmanuel, M. 

GOURDEL Pascal, M. GOURDEL Pascal mandataire de Mme ROULLE Sophie 

 

 

UNANIMITE 

 



  - 30 -  

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21h45 
 

 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

